

(学) プライバシーポリシーとは

一般財団法人神戸マリナーズ厚生会病院、以下、『当院』では、本サイトを利用するに際し、個人 を特定できる情報(個人情報またはプライバシ―情報)に関して、この個人情報が、いつ、どのよ うにして取得され、どのような目的に利用され、どのように管理・保護されていくのかなどの個人 情報の取り扱い方針を規定したものです。

本サイトを利用される方は、必ずこのページをよく読んでからご利用ください。

1. 個人情報のご提供を受ける場合

当ホームページでは、通常のアクセスにおいて、個人情報をご入力していただくことはござい ません。ただし、医療相談のお問い合わせや採用に関するお問い合わせをいただく場合におい ては、個人情報のご提供をいただく場合がございます。

2. 個人情報の利用について

ご提供いただいた個人情報を、同意いただいた利用目的以外に利用することはいたしません。

3. 個人情報の第三者への提供について

ご提供いただいた個人情報を、第三者に預託、提供することはいたしません。

ただし、以下の場合はのぞきます。

- ①ご本人の同意があった場合
- ②公的機関から、法律に基づく正式な照会要請を受けた場合。
- ③利用者さまにサービスを提供する目的で、当院からの委託を受けた事業所が情報 を必要とする場合
- ※ただしこれらの事業所も、個人情報を上記の目的以外では利用することはできません。
- 4. 個人情報の開示・修正・削除について

ご提供いただいた個人情報は、ご本人さまから下記の要請を受けた場合、速やかに対応いた します。

- ①ご提供いただいた情報の内容確認
- ②修正・更新・削除
- ③個人情報の利用に関する同意の撤回
- 5. プライバシーポリシ—の更新

プライバシーポリシーは、時代の流れによる法整備等により、取り扱われる個人情報の内容や 範囲が変わり、それに従いプライバシポリシーの内容も変更が必須となります。改訂の際は、 本サイトの当ページにて随時更新させていただきます。

6. プライバシーポリシーのお問い合わせ先

問い合わせ先 一般財団法人 神戸マリナーズ厚生会病院 総務課 IT 担当 〒650-0004 兵庫県神戸市中央区中山手通7丁目3-18

> TEL 078-351-2225 (代)

E-mail it-info@kobe-mariners.or.ip